
平成２７年１０月30日（金）多職種研修会アンケート集計結果
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Q１．この研修を何でお知りになりましたか

その他

友人・知人

そよかぜのホームペー

ジ
FAXでのお知らせ

非常に有意義であった, 95.3

どちらかといえば有意義であった, 4.7 あまりためにならなかっ…

Q２．本日の多職種研修会はいかがでしたか

ぜひ参加したい, 53.8 

内容次第で参加したい, 

44.3 

参加しないと思う, 0.0 

無記入, 1.9 

Q３．今後もこのような講演会・研修会があったら参加したいと思いますか
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アンケート回答者 職種

＊無記入

その他

行政関係

看護助手

SW

PSW

歯科助手

歯科技工士

介護員

社会福祉士

栄養士

言語聴覚士

作業療法士

理学療法士

介護福祉士

介護支援専門員

准看護師

看護師

保健師

薬剤師

歯科衛生士

歯科医師

医師


